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①入れる規定にした方がよい

②入れなくてもよい規定のままでよい

集計[全学年]　（保護者）　　

①現在のままでよい
②冬服と同じデザインにした方
がよい

Ａ　夏服を、冬服と同じデザインにした方がよいと思いますか？

　平成３１年２月に実施した、標記の調査の結果は、以下のとおりでした。ご協力ありがとうござい
ました。この結果を参考に、今後、デザインを変更するかどうか、学校で検討します。

制服に関する調査（結果）
平成３１年　３月　１日

宮城県迫桜高等学校

Ｂ　シャツ・ブラウスの裾は、夏服もズボン・スカートに入れる規定にしした方がよいと思いますか？

Ａ　夏服を、冬服と同じデザインにした方がよいと思いますか？

集計[全学年]　（生徒）　　

①現在のままでよい
②冬服と同じデザインにした方
がよい

＊②と答えた方のみ答えてください。

Ｂ　シャツ・ブラウスの裾は、夏服もズボン・スカートに入れる規定にしした方がよいと思いますか？

＊②と答えた方のみ答えてください。

①入れる規定にした方がよい

②入れなくてもよい規定のままでよい


